

Beneficiar:
S.C. AEROSTAR S.A.
Str. Condorilor, nr.9, Bacău
Tel.: 0234 575.070
Fax: 0234 572.023
www.aerostar.ro



**Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului
de Afaceri**
Autoritatea de Management P.O.S. C.C.E
str. Dr. Ernest Juvara, nr. 3-7, sector 6
București

Programul Operațional Sectorial
“Creșterea Competitivității Economice”
-cofinanțat prin Fondul European de
Dezvoltare Regională (FEDR)

“Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

Titlu proiect:
**„Crearea unei noi capacități de fabricație
pentru diversificarea producției și creșterea exportului”**

-proiect cofinanțat prin Fondul European de
Dezvoltare Regională

Material editat de S.C. AEROSTAR S.A.
Data publicării: Iunie 2012

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu
poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

Proiectul:

**“Crearea unei noi capacități de fabricație pentru
diversificarea producției și creșterea exportului”**

Valoarea totală a proiectului:

21.976.768 lei, din care

8.692.728 lei asistența financiară nerambursabilă totală:

7.475.746,08 lei din FEDR:

1.216.981,92 lei din Bugetul Național

Perioada de implementare a proiectului: 24 de luni

Contract de finanțare: 229.226 / 14.06.2012

Scopul principal al proiectului este de a crea o nouă capacitate de producție, organizând celule tehnologice de lucru prin achiziția de masini-unelte de ultimă generație astfel încât să se extindă oferta de produse a S.C. AEROSTAR S.A., să crească gradul de competitivitate și volumul producției destinat exportului.

OBIECTIVUL GENERAL

✓ **creșterea productivității S.C. AEROSTAR S.A. prin extinderea și diversificarea producției** urmărind creșterea cifrei de afaceri, creșterea volumului producției la export, creșterea productivității muncii, cu condiția creării sau menținerii locurilor de muncă.

OBIECTIVE SPECIFICE

1. Creșterea cifrei de afaceri a întreprinderii
2. Creșterea volumului producției la export a întreprinderii într-un interval de 5 ani de la data finalizării proiectului.
3. Numarul net de locuri de munca nou create estimat ca diferența dintre numarul de locuri de munca (cu norma întreaga) existent la finele proiectului față de cel existent la depunerea cererii de finanțare, raportat la ultimul exercitiu financiar.
4. Menținerea, peste 3 ani de la data finalizării proiectului, a locurilor de munca existente la depunerea cererii de finanțare.

Componentele proiectului

Componenta A – Prelucrări mecanice

Componenta „Prelucrări mecanice” are ca obiectiv achiziția a două Centre de prelucrări mecanice CNC multitasking și a unei masini de prelucrări prin electroeroziune cu fir și organizarea Celulei tehnologice de prelucrări mecanice de înaltă precizie.

Componenta B – „Procese speciale – Tratarea și acoperirea metalelor”

Componenta „Procese speciale – Tratarea și acoperirea metalelor” are două subcomponente, respectiv:

Subcomponenta B1 – Tratamente termice, care constă în modernizarea totală a unei linii tehnologice și organizarea a unei celule de lucru tehnologice de tratamente termice pentru aliaje de aluminiiu;

Subcomponenta B2 – Tratamente electro-chimice, care constă în achiziția utilajelor necesare și organizarea a trei celule tehnologice, una pentru anodizarea aliajelor de titan, una pentru cadmierea nefragilizantă a aliajelor de oțel și una pentru decontaminarea aliajelor de aluminiu și a aliajelor de titan.

AEROSTAR S.A. are ca țintă îmbogățirea portofoliului de clienți, asigurându-se o perspectivă favorabilă de stabilitate a locurilor de muncă, de acces la tehnologii ultra-moderne și realizarea de produse de valoare adăugată ridicată.